TEXHUYECKAS CIIEHU®UKALIUSA

OGpasen ToBapa (B Koinu4yecTBe 1 MTyKa), COOTBETCTBYIOMIETO TPEOOBAHUAM HACTOAIIEH
TEXHUYECKOH CIeUu(UKalNK, AODKEH OBITH HPEJOCTAaBICH IOCIE OKOHYATENLHOIO CpoKa
IIPENOCTaBIIEHUS 3asBOK (aTa 3akpelTusi) 1o 12:00 gacoB cremyromero padouero aus. O6paserr
JIOJDKEH OBITh IIPEeJOCTaBIEH MO aapecy: I. AnMarel, yia. 2-s OrapeBa 55, rocTuHua DKUIIAK,
Oiip Actana Llentp 4, 2 atax, 7 kabuner. OOpasew Bo3BparTy u orJiare He moaiexar. O6pasen
J0JDKEH OBITh MApKUPOBAH C yKa3aHHEM HAaHMEHOBAHUS ITOCTABIIMKA U HOMEpA.

JIOT Ne 1. ABTOMaTHYeCKHE AHCIEHCEPHI IJIsI a3PO030JbHOr0 0CBEKHTE/SI BO3AyXa
€0 CMEHHBIMH 0AJITTOHAMH.

Jucnencep, ¢ BO3MOXKHOCTBIO YCTAHOBKH CMEHHBIX Oa/UIOHUYHKOB C OCBEKHTEIIEM,
HEe0OXOIMMOM YacTOTHI paclblUIeHUs apoMmara. Hanuume MeHIO, Ta0lo, MaHe I yrnpaBieHHs, C
BO3MOJXHOCTBIO ~ YCTAaHOBKH  Da3IM4YHBIX PEXUMOB  apomaru3aluud  (Bpems  paboThI,
HACBILIEHHOCTh apoMara | T.J.).

Bosmoxuble uHTepBaiibl pacnbuieHus: 30 MuH., 60 MuH. U Oosee. JlucrneHcep pacmbuIseT

apoMaT aBTOMATHUYCCKH, OAJUTOHYHKH C OCBEKHTEJIEM CMEHHBIE. B KOMIIIEKT BXOIAT JOBC

3ar€4yaTaHHbIC ITAJIbYHKOBBIC 6aTape171KH trna D

Heo6xonumo YyKa3aTb TOYHbIC pa3sMEpPbl AUCIICHCEPA, MOACIIb, MAPKY.

OCHOBHbIE XapaKTEPUCTUKN AncneHcepa

Marepuan ONEeKTPOHHOe, C
~ Tnacruk N
N3roTOBMNEHUS Tun ynpasneHus BO3MOXHOCTbK HACTPOWKN
pexvuma pacrbineHns

dopma [MpsmoyronbHas

[MoBepxHOCTb MmsHueBas
LiBet benbin

Bug auenexcepa MpodeccuoHanbHbIi
BbicoTa 174 mm - 200 mm -

WupuHa 97 mm - 100 mm

JIOT Ne 2. 3anacHble 0aVIOHYHKH € 0CBEKHUTEIEM.

OOpem OaiioHUMKa co crpeeM (OCBEXUTENeM) AJI1 aBTOMAaTHYECKOTO PacIbUIeHUs: 00beM He
MeHee 250 MJI. HaJTM4Ke B COCTaBE OCBEXKHUTENSI apOMaTHUECKOro Macia. Pa3mepbl OayutoHunKa:
BBICOTa - He 6onee 14 cM, nuamertp — He 6oJiee 6, 5 cM, BBICOTa KPBILIKK — He OoJiee 2, 5 cM.
ApoMaThl OCBEXUTENECH: JbIHS, MAHTO, Y9BKAJHUIIT, BUIIHS, JUMOH, aHAHAC, COCHA.

Heobxoa1Mo yka3aTb TOUHbIE pa3Mephbl OaNNIOHYHKA, MOJETb, MapKy.

i
Crapumii MeHeIKep 110 TPaHCIOPTY MM JI.Cabuena

H aIMUHHUCTPATUBHBIM BOIIpOCaAM
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